

深圳机场航站楼内今天起 限价商品增至 300 款

羊城晚报讯 记者李天军,通讯员叶丹、蔡融报道:记者14日从深圳机场了解到,3月15日当天起,深圳机场将对航站楼内30余家商铺的300款零售商品进行限价,做到与深圳市区便利门店价格保持一致,为乘机旅客营造良好的消费环境。

近年来,结合深圳国际航空枢纽建设,深圳机场商业配套也不断提升服

务品质,努力打造“国际枢纽,深圳气质”的商业新形象,并大力推进机场商业“同城同质同价”工作。根据前期对旅客的深度调研,此次深圳机场全新修订了《2019深圳机场商业新航站楼零售食品限价商品价格清单》,并将于3月15日起正式实施。

据了解,此次限价后,深圳机场航站楼内限价商品种类将由原来的150

款增加至300款,共涉及30余家商铺。限价商品主要集中在旅客需求量较大的饮料和零售食品两类,包括矿泉水、牛奶、茶饮、咖啡、八宝粥、方便面、巧克力、薯片等零售商品。限价后,饮料类价格将普遍下调0.5-1元,零售食品将普遍下调1-2元,个别零售食品最高调价比例可达30%,与深圳市区便利门店商品价格保持一致。

福田区 106 名干部获任履新

综合执法局、深圳市福田区政务服务数据管理局、深圳市福田区城市更新和土地整备局、深圳市福田区规划土地监察局。

福田区委书记吕玉印在新机构集中挂牌大会上代表区委区政府对新机构的揭牌和新任的领导干部表示祝贺。吕玉印在会上指出,这次全区机构改革是深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革重要论述的具体实践,是区委着眼于福田事业发展大局,遵循党中央、省委、市委顶层设计,经过反复酝酿、通盘考虑、慎重研究做出的重大决定,更是福田加快建设高质量发展的社会主义现代化典范城区的重要体制机制保障。

吕玉印强调,此次机构改革新设的13个机构,绝不是简单的“换块牌子、改个名字”,而是职能、资源、力量的深度融合与优化,是党总揽全局、协调各方工作格局的进一步完善,更是福田经济社会事业创新发展的重要保障。

退役军人事务局局长刘庆元表示,福田户籍退役军人数量占全市三分之一,任务重,责任大。将主动作为,做退役军人政策落实的推动者、合法权益的维护者、就业创业的促进者和英雄精神的弘扬者,真正做到“尊重军人,善待军人”。

经区委常委会研究,对表现优秀的干部予以提拔重用,其中第一批24人已宣布到位。

中共深圳市福田区委机构编制委员会办公室
深圳市福田区人才工作局
深圳市福田区工业和信息化局
深圳市福田区水务局
深圳市福田区文化广电旅游体育局
深圳市福田区卫生健康局
深圳市福田区退役军人事务局
深圳市福田区应急管理局
深圳市福田区金融工作局
深圳市福田区城市管理和综合执法局
深圳市福田区政务服务数据管理局
深圳市福田区城市更新和土地整备局
深圳市福田区规划土地监察局

13个新设机构

制表:张江

深澳两地消委会 签订消费维权合作协议

羊城晚报讯 记者王俊报道:14日,在第三届深圳市“好人举手、品质挑战”大会上,深圳市消费者委员会和澳门特别行政区政府消费者委员会举行消费维权合作签约仪式。深圳市消委会秘书处秘书长冯念文与澳门消委会主席黄翰宇签订了《深圳市消费者委员会、澳门特别行政区政府消费者委员会合作协议》。

据介绍,这是在2018年4月10日签署的《粤港澳大湾区消费维权合作备忘录》基础上的具体细化,旨在更好地保护深圳、澳门消费者的合法权益,充分共享消费信息、消费资源,方便、快捷、妥善处理消费纠纷,促进消费维权工作的交流与合作,贯彻落实粤港澳大湾区三地优势互补、协同发展、互利共赢、共同繁荣的区域发展战略。

急诊科医生上班时突发心梗 医院花18分钟将他拉出“鬼门关”

羊城晚报讯 记者林园报道:微信群里弹出消息,又有一位心梗病人了!随即而来的还有这位病人在其他医院的心电图、病历等资料。值班医生看到这些消息后,马上安排好手术事宜,病人送到医院后,不用排队、不用挂号,可以直接进入手术室。这样的情况在盐田区人民医院经常发生着。记者14日从盐田区人民医院获悉,该院建立了救治心梗病人的绿色通道,半小时以内就可以救治一位心梗病人。

去年10月,大鹏妇幼保健院一位急诊科医生在上班期间觉得胸闷,伴有头晕和四肢乏力。经科室检查后,心电图表现为心梗。这时,妇幼保健院马上将该医生的情况和心电图传至微信群中。还没来得及换下工作服,这名医生被送到盐田区人民医院后,直接被送至导管室进行手术。经历18分钟的手术,这名医生被植入心脏支架。支架后再次血管内超声,显示支架贴壁良好。目前,该名医生已经重返工作岗位。据了解,引起其心梗的主要危险因素是熬夜。

记者从盐田区人民医院了解到,该院为深圳心肌梗死定点医院,为深圳东部(含盐田区、大鹏新区、坪山区等)

唯一一家有介入条件的医院,承担着深圳市东部急性心肌梗死患者介入治疗的重担。辖区急性心肌梗死的患者再也不会因条件的限制送至市区医院就诊,从而极大缩短了急性心肌梗死的救治时间。该院的胸痛中心微信群内,包括了本院和其他医院的医护人员近四百人,一有心梗病人,医生们马上通过微信群告知和发送病历等材料。盐田区人民医院也为心梗病人开通了绿色通道,可以先看病再缴费。此外,网络医院借助微信平台或胸痛中心一键启动电话,可以在心血管专科医生的指导下对胸痛患者进行及早诊断、及时救治和转运。

据介绍,该院胸痛中心已于去年底通过广东省胸痛中心认证并授牌。目前正在申请国家胸痛中心认证。除了深圳东部,深圳其他区,以及省内其他城市都有病人来胸痛中心求医。



深圳时装周 2019 秋冬系列启幕

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道:3月14日,深圳时装周2019秋冬系列(A/W2019 SHENZHEN FASHION WEEK)正式拉开帷幕!八天,三大会场,80多场国际时装周大秀以时尚之名席卷而来!

本季深圳时装周首次启用3大会场,华侨城欢乐海岸(主会场)、深圳市当代艺术与城市规划馆(福田会场)、龙华大浪时尚小镇(龙华会场)三地联动,共有来自全球十多个国家和地区的200多个品牌及设计师参与80多场走秀;全新打造的8000平方米华侨城欢乐海岸椰林沙滩主会场,设立有一个能容纳800人的品牌秀场(A厅)和两个设计师秀场(B/C厅),官方设计师商业落地平台NEXT SHOWROOM同期举办,有近百个原创设计师参与。

已进入国际时装周系列的深圳时装周,将同步在国际时尚圈为中国设计创意、中国时尚发声,致力打造粤港澳大湾区国际化时尚的“核引擎”,以更富创意的灵感和创新,让全球目光再次聚焦新时尚湾区。

金顶奖设计师 带来最潮服饰

AW 国际设计师云集

A/W2019深圳时装周致力于引入全球顶尖时装设计师和品牌,带来更多创新与升级震撼。本季时装周吸引来自巴黎、米兰、伦敦等多位知名设计师继续延续四大国际时装周的精彩,国际合作设计师占总场次的50%。

除了国际知名设计师云集,A/W2019深圳时装周再次彰显其

独特定位——聚焦展现同时具备“时尚设计引领性”和“市场接轨能力”两方面特征的品牌及设计师。值得一提的是,刘薇、计文波、武学伟、祁刚、刘勇5位金顶奖设计师共同亮相深圳时装周T台。这些极具号召力和影响力的品牌和设计师都将带来最新的服饰发布,奠定主流时尚市场的新一季趋势。

BW “深圳时尚大奖”驱动产业未来

为进一步提高时装周专业化,发掘和培养更多设计新锐,深圳时装周首次设立“深圳时尚大奖”,包括深圳时装周设计最高奖“鲲鹏奖”,以及年度最具商业价值女装(男装)设计师、年度十佳时装设计师、年度新锐时装设计师、年度十大时装品牌、年度最具升值潜力时装品牌、年度深圳时尚行业年度功勋人物6大奖项,从设计创新、市场商业价值、品牌营销等多维度,进一步鼓励

并促进深圳时尚产业的设计创新、品牌发展与市场拓展,向世界展现粤港澳大湾区的时尚力量与活力,助力大湾区和创新创意之都建设。

评委包括深大艺术与科技学院院长吴洪、清华美院服装系主任肖文陵、西班牙巴塞罗那时装周设计学院设计艺术教育总监加布里·托雷斯、法国ESMOD时尚学院院长维罗尼克·博蒙特等国内外业界权威专家。



玛丝菲尔开幕首秀 羊城晚报记者 王磊 摄

在职研发主管 暗起炉灶开公司被刑拘

与前同事里应外合,一个多月非法牟利逾6万

羊城晚报讯 记者李晓旭、通讯员吴延梅摄影报道:深圳龙岗一科技公司在研发主管不务正业,暗地里与前同事合伙开公司,一个利用职务之便研发生产,一个负责在外销售拉订单,无本生意做得风生水起,短短一个多月就非法牟利6万余元。3月14日记者获悉,龙岗警方闻警即动,将2名涉案嫌疑人抓捕归案。

涉案两人先后被抓

2018年11月12日,龙岗公安分局新生派出所辖区一家科技公司报警称:公司研发主管付某利用职务之便侵占牟利。接报后,新生所民警立即赶到龙岗五联社区将该涉嫌职务侵占的嫌疑人付某抓获,随后依法将其传唤至新生派出所接受调查。经审讯,嫌疑人付某如实供述了其伙同前同事邓某文利用职务之便侵占公司财物的犯罪事实。案发后,身在佛

山的嫌疑人邓某文闻风潜逃,不知所踪。

虽然付某已被抓获归案,但龙岗警方一直没有放弃对在逃嫌疑人邓某文的追踪。今年3月12日,龙岗警方获悉邓某文将于当日从外地飞抵广州,于是组织警力立即驱车前往广州白云机场实施拦截抓捕。经过两个多小时的伏击守候,当天中午时分,嫌疑人邓某文在机场出口处落网。经审讯,邓某文承认其伙同付某在广州成立某生物科技,他主要负责以内部价销售付某所在的公司产品。

市值70万低价贱卖

据办案民警介绍,付某系该科技公司的研发主管。因研发、生产需要,涉案公司允许研发工程师个人可以保管部分生产物料,而产品参数、技术资料等都由研发主管付某负责保管,为其研发及生产成

提供了便利条件。

2018年7月,付某与当时四个月前离职的销售部前同事邓某文合谋,两人在广州注册成立了一家新的生物科技公司,办公地址在佛山,由邓某文负责对外销售拉订单,付某利用其在公司的设备、技术、原材料等研发生产成品,再邮寄或当面交给邓某文,然后邓某文以低于市场价价的3至5倍出售,双方约定五五分。

警方介绍,嫌疑人付某将产品的销售记录保存在一个移动硬盘里,硬盘内有份文件,清晰地记录着两人在公司在2018年10月9日至11月10日的产品销售情况,销售额为126900元,非法牟利6万余元。经付某任职的某科技公司估值,这些已出售的产品市场价值约70万元。

目前,嫌疑人付某、邓某文已被龙岗警方刑事拘留,案件正在进一步审理当中。



链接

产品以毫克计 作案隐秘

深圳龙岗警方相关负责人介绍,与其他职务侵占案不同的是,本案嫌疑人付某职务侵占手段隐秘,因产品以毫克为单位,数量微

小却价格昂贵,其利用公司物权和管理漏洞,使用公司物料和技术生产成品暗地里进行非法销售,给公司带来了较大经济损失。

无密码信用卡丢失 三个月被盗刷一万多元

羊城晚报讯 记者郭起,通讯员徐以文、卢雅璇报道:7年前办理的一张信用卡,今年年初丢失后,竟然在近日接到一万元多元的还款提醒,这让事主马先生一下慌了神。3月11日下午15时,事主马先生报案称自己的信用卡被人盗刷了一万余元。今年1月份的时候,马先生就遗失了这张信用卡,因当时以为信用卡只是落在了家里找不到,所以马先生并没有及时将卡挂失。直到3月11日上午,事主马先生突然收到一银行发来的一万多元还款提醒,随即前往银行查询流水,这才发现自己的信用卡被人盗刷了。

深圳市公安局宝安分局新乐派出所前值班民警接到报警后,通过查看信用卡的消费记录单,发现所有的消费记录均指向新乐所辖区一宾馆,前台民警立即将这一信息传达给情指室民警,情指室民警立即带领队员前往宾馆,通过现场多方缜密侦查,警方发现宾馆前台收银员郭某形迹可疑,常有持卡刷POS机的行为。随后民警对嫌疑人郭某进行现场盘查,并在其身上找到了事主马先生遗失的信用卡,面对铁证,嫌疑人郭某对自己盗刷信用卡的犯罪事实供认不讳。而从前

台接到事主报警到嫌疑人落网,警方整个破案过程用时仅15分钟。

据了解,1月份的时候,嫌疑人郭某在自己工作的宾馆过道捡到一张信用卡,抱着试一试的心态,嫌疑人郭某在宾馆的POS机上先刷了一元,在发现该信用卡无需密码即可刷卡消费的情况下,嫌疑人郭某从1月份到3月初陆续在宾馆POS机上盗刷信用卡23次,合计人民币10839元。

事主马先生的信用卡无需密码即可刷卡消费是因为其卡开通了银联闪付,“闪付”具备小额快速支付的特征,一般来说,单笔金额不超过1000元,无需输入密码和签名即可消费。嫌疑人正是利用了这一点才成功实施了盗刷。

值得注意的是,银行卡的闪付功能是可以进行关闭的,市民朋友在开卡时也可选择不开通闪付功能,以免被他人利用。

本版制图:张江